

一山容二“虎”，老婆和老妈都是网购达人

现在很多媳妇一听说结婚要和婆婆同住就觉得头大。小编有个朋友宁愿出钱给公公婆婆买一套附近的小房子，也不愿意和婆婆住在同一屋檐下，就是害怕产生婆媳矛盾。而男人呢，也觉得夹在老婆和老妈之间很为难，有些男人甚至用“家里有两只老虎让我害怕”来形容老婆和老妈的矛盾。都说一山不能容二虎，老妈和老婆当然就不能住在同一屋檐下了。可是，有什么方法让“两只老虎”和平相处呢？今天就来教大家一招：网购！



她们因为网购团结起来“对付”两个男人

文 / 江然

说起婆婆和媳妇都网购的故事，我就想起我们楼下那对夫妻以及公公婆婆。前天看到婆媳两人一起跟送快递的争论着什么，而公公和丈夫就在一旁劝说，那画面，太搞笑了。突然话风一转，婆媳二人对着两个男人指责：“你们懂什么！”

小洋是个网购达人，我跟她逛过街的，每次她在店里看到什么衣服鞋子，都先试一遍，记下号码，然后去网上搜，她说：“网上肯定便宜很多，省下的钱又可以买一件了。”这种节约的方式，她婆婆很喜欢。不过这也不能阻止她们之间的矛盾。我们经常碰到小洋的丈夫一个人在下面散步时说：“我家两只老虎又在冷战，我躲远一点。”小洋也经常跟我们抱怨，要不是老公是独生子，她肯定不接受公婆过来住。

小洋的婆婆退休后没事做，原本我妈邀请她一起去学书法，她去了两次就没兴趣了。有天小洋不在家，送快递的来了，小洋的婆婆就给她收了，并且拆开了。一看是个电动泡脚盆，婆婆摸索着用了起来。小洋回家后虽然生气，但也没说什么，给自己又买了一个，反正也不贵。就是因为收了那个快



递，小洋的婆婆就缠上了小洋，叫她教网购。婆婆一向对小洋很严肃的，两人矛盾此起彼伏，可是为了学网购，婆婆变得笑哈哈的，小洋也不好拒绝。而且她觉得，如果婆婆真的学会了，那她以后会不会就少唠叨一些少挑她的毛病一些呢？

还真如小洋所想，婆婆网购瘾大发，都不怎么管她了，随她怎么“虐待”自己儿子。以前小洋的丈夫会叫她少网购，婆婆一定是站在自己儿子那边，这么花钱的媳妇，她当然不喜欢。现在婆婆站在小洋这边了，责怪自己儿子：“网上东西那么便宜，能花你多少钱？你的任务就是多挣点钱。”这是婆婆在网上淘了一本婚姻情感类书籍后才有的想法。小洋有些吃惊，婆婆转变这么大。

更大的转变是，婆婆也不管小洋他们晚睡这事了，因为婆婆自己也经常熬着等秒杀的活动，如果秒到了，她会开心好几天，逢人就说只花多少钱买了件什么东西。婆婆也确实给家里秒回来不少实用的便宜好货。小洋的公公有时也会埋怨婆婆，一把年纪了，还学年轻人网购，乱花钱。这时小洋就会委婉地帮婆婆说话。不过，婆婆也给公公在网上淘到了不少原版古书籍，比如古代某王爷收藏过的佛书，这让公公很是开心。

现在，小洋和婆婆是同一阵营的，如果公公和丈夫有什么不满，她们就会互相帮忙说：“你那什么你不舍得买，不就是我们在网上淘的吗？”

围城故事 >>

网购让我们变时尚婆媳

文 / 颜慧

我怀孕后，婆婆到我家来照顾我，这是她老人家主动提出来的。我最开始不太同意，月份小嘛！后来到了第六个月，因为有老公的支持，婆婆就大胆地打包东西搬过来了。

婆婆最开始过来，矛盾是必须的，总的说，她嫌我乱花钱，衣服、化妆品、鞋子和包包，她见一样就说一样，觉得都没必要买。我有次小声埋怨：那我干脆不穿衣服出门算了！婆婆听到了，在我老公那里哭闹了一阵。后来不管我们有什么矛盾，她都找老公告状。其实婆婆并不是什么坏心眼，只是她忍惯了，认为所有的好东西都要留给男人和孩子，所以她觉得我同样作为女人，应该像她一样，节衣缩食。可我真的做不到，老公知道我这个人，所以也很为难，常常在我面前说：“今天你这只小老虎又惹那只大

老虎了？你们干脆把我吃了算了！”

不过很偶然的一次，我在网上给宝宝淘了个婴儿床，非常漂亮大气，婆婆心疼地问多少钱，我说不贵，才五百块。婆婆开心得不得了，她从我邻居那里得知，他们的婴儿床都是两三千的。后为我因为肚子大，不方便出门，就更多地在网上购物，陆陆续续买了好多东西，每次婆婆一听价格便宜，就喜笑颜开，并且夸我是个会持家的好媳妇，真是难得啊！

让我没想到的是，我休产假在家时，婆婆居然要我教她网购。我反正没事，打开电脑认真地教她。可是她毕竟老了，学起来很慢，而且学了个忘记那个。不过幸好有IPAD，只要下了网购APP就方便很多了。婆婆最先学会淘宝，学会后整天抱着IPAD搜索东西。她一直舍不得买的衣服，而网上

便宜，她就试着买了。虽然质量不咋地，但她喜欢就好，而且穿上去确实鲜亮了很多，她之前可就是个老太太的样子。我们两婆媳那段时间就经常网购，但是婆婆会督促我少上网。没有我的监督，她在网上买了很多东西，也都还实用。后来，她又在老公的教导下知道了其他网购方法，还学会了团购。我们家里什么小桌子、收纳盒、老公要的体育器材、婆婆自己的衣服鞋包等，都是她在网上买的。

现在我们关系好多了，她有了网购的愉快体验，居然理解我了，还会主动给我买东西。现在孩子半岁，有很多婴儿用品就是婆婆在网上淘的。有婆婆分担照顾孩子的压力，家里各种日常用品，婆婆主动添置，不用我操心，我感觉轻松很多，不像别的新手妈妈那么劳累。当然，最开心是我老公，再也不会唱“两只老虎两只老虎”了。

编辑说故事

疯狂相亲的女编辑

我妈问我：“昨天相亲情况怎么样？”我说：“挺好的，有鱼、有肉、有鸡、有花菜、有春卷、有大包、有印度飞饼。”我妈怒吼：“我问你人怎么样？！”我说：“哎呀，光顾吃了，没注意人长啥样。”我妈突然流泪说：“活该你单身！到底什么时候才能把你嫁出去？”#我是吃货怪我咯#

主动出击的男编辑

约暗恋的妹子出来逛街，她说：“不行，我老爸在家没人陪。要不你来我家吧。”我说：“第一次约会就上你家，不好吧？”妹子说：“有什么关系，你不是天文地理都知道吗？你不是经常采访见闻广播吗？我爸就喜欢你这样的人聊天。”这是要见家长节奏？这个岳父肯定好搞定。我便提了两瓶酒去了。刚坐下，妹子对她爸说：“爸，你要的人我给你找来了，我陪我男朋友逛街去了啊！”#机智的女神#

微语女人

文 / 阿酱

大姐结婚17年，8年前因为丈夫工作原因，他们开始异地生活。刚开始每天都会通至少一个电话，没过多久，她发现了姐夫手机里的暧昧短信。男人一口咬定那是误会，任她在家大吵大闹也不松口。大姐害怕这么吵下去被街坊邻居知道，就安慰自己：既然我做不来的事情，如果有别的女人替我做也不是那么差，只要他还愿意回家就够了。

她的原话是这样：“反正我现在的日子看起来也不错，他也很孝顺我爸妈，如果那个女人能让他的工作多点激情和动力，说不定以后他会感恩我的付出，对我更好。”

结婚后你依然可以青春如少女

这种想法让我很害怕。

男人出轨，有人说老公是混蛋，有人边哭边骂自己当年看错了人，极少有人反思自己。一个员工，如果没有自己职能范围之外的专长就很难出类拔萃，为人妻者亦如此。一天24小时，女人除了做家务从不去开发新的业余活动来丰富、提升自己，她很难成为一个好女人，顶多是个优秀保姆，年底可能有些分红。

其实很多全职太太不参加社交活动，不是别人不准她过自己的生活，而是懒。青蛙一开始落入水中的时候，如果水温骤变，它会本能的从水里跳出以自救。水温就像女人的态度，一开始模棱两可，到

最后慢慢清楚自己的立场时，想要男人回头恐怕比救活一锅沸水里奄奄一息的青蛙还要难。

在中国，很多已婚的女人心甘情愿为丈夫、为孩子、为了别人眼中的快乐牺牲自己的快乐。它麻木了女人神经，让女人痴痴的以为更多的付出就能换取男人的回心转意。只要保证在别人面前，我看起来过得还好就好……

其实对于结婚已久的夫妇，男人也不希望一回家就看到你在家里洗碗、拖地、洗衣服。如果可以，把这些事提前做完，把收拾自己的内心和外表作为修炼的基本功，你会发现，即使婚后，你依然可以像个少女一样活着。